



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/244.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-10 11:50**

Parlex azonosító: **12T4NRVU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Herczeg Zsolt (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen intézkedésekre számíthatunk a jövőben a hitélet támogatása terén?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzeti Hitvallásban szerepel: „Büszkék vagyunk arra, hogy Szent István királyunk ezer évvel ezelőtt szilárd alapokra helyezte a magyar államot, és hazánkat a keresztény Európa részévé tette.” Annak érdekében, hogy Magyarország hosszú távon a magyarok országa maradjon és a keresztény kultúra határozza meg a mindennapjainkat, szükség van arra, hogy a történelmi egyházak és a mindenkori kormányzat közötti kapcsolat kiemelkedő legyen. Ez megteremti a közösségi célok elérésének a lehetőségét, amely az állam és a vallási közösségek közös feladata. Ennek az együttműködésnek számos példáját láthattuk az utóbbi időszakban. Az elmúlt tizenkét évben több mint háromezer templom újult meg és 200 új épült. Ennek ellenpólusa, hogy jelenleg tőlünk nyugatra a templomok bezárása a jellemző. A 2021-ben indított, soha nem látott mértékű templomfelújítási programban már több mint 1800 korszerűsítés kezdődött el.

A kormány elkötelezettségét mutatja, hogy az 1788-ban épült Tiszaföldvári Református Templom teljes külső burkolata megújult a Tiszántúli templomépítési program által. A felújítás két kivitelezési ütemben zajlott, amelyben a templomtorony bruttó 13 millió, míg a templomhajó feletti tető rekonstrukciója bruttó 150 millió forint támogatásból valósult meg.

Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:

„Milyen intézkedésekre számíthatunk a jövőben a hitélet támogatása terén?”

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. június 10.

Tisztelettel:



Herczeg Zsolt

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség